



ADVOKATSKA KOMORA VOJVODINE
Zmaj Jovina 20/I, 21000 Novi Sad
Tel/Faks:+381 (0) 21 529 459;+381 (0) 21 521 235
E-mail:ak.vojvodine@sbb.rs

АДВОКАТСКА КОМОРА СРБИЈЕ

УПРАВНОМ ОДБОРУ

Б Е О Г Р А Д

Поштовани чланови Управног одбора АК Србије,

Примили смо позив за Тридесетдругу седницу УО АКС заказану за 29.09.2015.год., те поводом предлога тачке 5. дневног реда наведене седнице истичемо следеће:

1. Закључци УО АК Војводине од 26.08.2015.год. усвојени су након иступања у јавности Председника АКС, господина Драгољуба Ђорђевића, давањем интервјуа дневном листу „НАШЕ НОВИНЕ“, објављен 27. јула 2015.год. а у ком су изнете неистине и неприхватљиве квалификације о раду органа АК Војводине.

Изнето до данас није јавно демантовано.

2. Право на заштиту угледа и одбрану интегритета и аутономије адвокатуре, која је активирао Председник АК Србије изношењем у јавности неистина и неприхватљивих квалификација о раду органа АК Војводине, легитимно је право сваке адвокатске коморе у саставу АК Србије, па и АК Војводине, због чега Закључци АК Војводине не могу бити предмет расправљања и одлучивања.

Сви усвојени Закључци, од тач.1-до тач.5. искључиво се односе на садржину интервјуа Председника АК Србије дневном листу „НАШЕ НОВИНЕ“, па формулација тачке 5. дневног реда отвара дилему – да ли је на дневном реду: питање легитимног права адвокатских комора на реакцију у случају да се од било кога, па и од председника АК Србије, у јавности износе неистине о раду конкретне адвокатске коморе; или је у питању свођење узрока реакције АК Војводине на „*текст*“, а реакцију (Закључке) у први план, што представља недозвољен маневар за отклањање одговорности за јавно изговорену неистину и изречене квалификације на рачун АК Војводине.

3. Формулацијом предложене тачке дневног реда, којом се у низу набрајају акти и писмена која су у периоду од 27.08.2015. па до 07.09.2015. године доставиле и АК

Војводине и АК Београда, представља се као синхронизовано поступање ове две коморе, иако су неспорне чињенице да су реакције ове две коморе настале истовремено као последица апострофирања и квалификовања ових адвокатских комора у јавном иступању Председника АКС, Драгољуба Ђорђевића у дневном листу „НАШЕ НОВИНЕ“ од 27. јула, 2015. године.

4. Стога, предлажемо да се изостави тачка 5. из предложеног дневног реда 32. седнице УО АК Србије.

У Новом Саду, 28. 09. 2015. године



Председник
Адвокатске коморе Војводине
Срђан Сикимић